

# 昆明又一城中村要改造 拟建一所九年制学校

## 办学规模为45班 用地超3万平方米

昆明市规划局昨日公示了西山区城中村改造26号片区配套学校控制性详细规划调整,根据公示,该片区将建一所45班九年一贯制学校。

西山区城中村改造26号片区用地位于昆明市西山区福海街道办陆家社区片区,南至日新路,西至滇池路,北至滇池路,东至前卫西路。项目总用地面积30936.52平方米,按照《城市普通中小学校校舍建设标准》(建标[2002]102号)的

要求,新建办学规模为45班(27班小学,18班中学)。计划总建筑面积23581.52平方米,其中地上建筑面积18438.05平方米,地下建筑面积5143.47平方米。主要建设内容包括教学楼、运动场、地下室及室内外给排水、电力电气、消防、人防、海绵城市等附属配套设施。

据了解,该项目地块位于昆明市西山区,东至润城、南至日新中路、西至金广路、北至和风园小区。 **本报记者 张勇**



## 冷空气它来了又走 昆明今日重回23℃

昨天,昆明全天最高气温仅18℃,让人冷得抖三抖。

气象专家介绍,昨天的低气温是由昆明准静止锋西进所致。冷空气势力较强时,推动锋面靠近,致昆明降温;当冷空气减弱,锋面东退,昆明又会恢复晴天。因此,如昨天一样的小幅降温,



持续时间不会太长。

气象部门预计,今天昆明主城区多云转晴,气温8~23℃。全省范围内,迪庆、怒江多云有阵雨局部中雨;昭通、曲靖、文山、红河东部阴有小雨;其他地区晴间多云。

**本报记者 孙琴霞**

泰康拜博口腔第二届牙博会即将揭幕

# 活动假牙不好使? 来泰康拜博口腔植牙

种植大咖免费亲诊 种一颗也享出厂价 报名即可领取大米

随着种植牙的普及,越来越多市民已将其作为修复牙齿的首选方式,但也有不少市民并不了解什么是真正的种植牙,甚至对其存有顾虑。为此,云南泰康拜博口腔将于本周六,在昆明泰康拜博口腔总院,举办“第二届牙博会”活动,活动当天既可享一线种植牙专家现场免费亲诊,还有种植体免费抽。

### 牙博会精彩纷呈等你来

**亮点一:** 种植大咖免费亲诊+种牙案例现场分享

泰康拜博口腔特别邀请北京、上海一线城市种植专家,为全城市民免费亲诊,分享疑难种牙案例,让顾客了解种植牙各个环节以及种植牙技术,为疑难种植顾客提供解决方案。同时,还会有种牙老顾客与市民现场分享种牙前后及术中的真实感受。

**亮点二:** 六大品牌参展直售+种一颗也享出厂价

六大种植牙品牌厂商参展直售,为你一对一介绍种植体。众厂商现场让利,种一颗也享出厂价。此外,牙博会还推出多项优惠项目:充1000元送1000元、预交订

金做种植牙,免费升级全瓷冠。

### 想做种植牙 认清两件事

**1. 种植牙的使用寿命有多长?**  
很多缺牙者会问医生:种植牙能用几年,保质期是多久?其实种植牙的寿命是由自己对口腔的爱护程度决定的,因此在种完牙后,一定要按医嘱定期清洁和检查。

**2. 不能只靠价格来选种植牙方案。**  
但凡正规的口腔医疗机构,医生在做出了种植牙方案后,都会为顾客推荐适合的种植牙系统,但有的缺牙者会把价格作

为唯一考量标准,有人一味想选贵的,有人一味想要最便宜的。实际上,不同的种植牙材料有不同的功能和特色,因此不能单凭价格选种植牙方案。

### 活动仅一天 快来预约吧

**活动时间:** 3月16日 9:00-12:30  
**特别提醒:** 凭此报纸可现场兑换门票入场,由于优惠力度较大,名额有限,有需求的市民请提前拨打热线预约,也可提前到泰康拜博口腔各门店报名预约。活动当天凭门票即可领取4公斤大米。 **陶彦然**

双色球028期

# 我省一彩民喜提头奖 638万元



本周二,中国福利彩票双色球游戏进行第2019028期开奖。当期双色球头奖11注,单注奖金为638万元。这11注一等奖花落8地,河北1注、福建3注、山东1注、重庆1注、河南1注、湖南1注、云南1注、宁夏2注。

二等奖开出165注,单注金额11万元。其中,河北中出23注,排名第一;江苏中出17注,排名第二;上海中出12注,排名第三;广东(不含深圳)中出11注,排名第四;宁夏中出10注,排名第五。当期末等奖开出1130万多注。

当期全国销量超3.56亿元。广东(不含深圳)当期双色球销量超3399万元,高居第一;浙江以2842万元,位列第二;山东以2201万元,排名第三;江苏以2178万元,排名第四;四川则以1829万元,排名第五。



## 两会话彩票 可合理利用福彩所得 支持民办养老机构发展

今年两会上,全国政协委员、民进广东省委员会主委鲁修禄将关注点放在如何促进民办养老机构发展的议题上,他提出了可将福利彩票所得向民办养老机构合理捐赠等建议。

我国的福利彩票事业以“扶老”作为发行宗旨之一。从民政部2017年度彩票公益金使用情况来看,民政部彩票公益金预算额度为256248万元。其中,用于老年人福利类项目资金达131613万元,占比约51.3%。

近年来,随着民办养老机构的兴起,我国福彩公益金也加大了对民办养老机构的支持。上月,民政部、财政部依据《养老服务体系中央补助激励支持实施办法》,遴选出对养老服务体系福利彩票公益金支持领域工作成效明显的省份,拟在安排2019年福利彩票公益金补助地方老年人福利类项目资金时,对这些省份予以资金倾斜。此外,按照该《办法》规定,福利彩票公益金的支持领域涉及扩大民办养老机构床位比例。

## 聚焦州市 文山州福彩站点销售培训 暨福利彩票工作会议召开

上周五,由文山州福彩中心组织开展的2019年文山州福利彩票销售培训会暨全州福利彩票工作会议在文山市交通宾馆一楼会议厅举行,文山州福彩投注站业主及销售员共300余人参加。

此次培训邀请到彩工委高级讲师王建南担任主讲,重点解读彩票相关政策法规,特别讲解了今年以来财政部、民政部、国家体育总局三部委对快开游戏规则的调整,加强彩票市场监管及关注度较高的禁止互联网售彩等问题。

当天下午,文山州福利彩票工作会议举行。文山州财政局副局长昌丽、民政局副局长刘建坤,文山州八县(市)民政局分管领导、福彩专管员、市场管理员、中心站站长、中福在线销售厅组长、各投注站业主及营销员、文山州财政局综合科相关人员等出席会议。会议由文山州福彩中心副主任黄春阳主持。

会议总结了2018年文山州福利彩票工作,并对2019年工作进行安排部署。会议指出,2018年文山州全年累计销售福利彩票4.04亿元,同比增加2534万元,增幅7%,筹集福彩公益金约1.4亿元,年销量首次突破4亿元,销量及筹集福彩公益金数再创新高,圆满完成了各项目标任务。

**本报记者 刘阳明**

